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 Премијер Србије Александар Вучић изјавио је на обележавању 100. годишњице
Топличког устанка да Србија после свега што су јој радили није уништена и није
понижена, а да српско срце које нико не може зауставити куца за Косово и Метохију.

  

  

"Наша Србија још стоји, јача, да се бори за сваки живот у њој, да зна куда иде и шта јој је
чинити, и још важније данас Србија је научила све важне лекције и зна до чега доводе
поделе", рекао је Вучић на свечаности у Спомен-комплексу Топличким јунацима у
Прокупљу.

  

Вучић је рекао да Србија данас "зна, уме и хоће да верује у себе" и у своје потомке. "Ми
смо наследници оних који су некога изгубили, оних који су све за нашу Србију дали",
рекао је Вучић и додао да мора да се покаже српски понос.

  

Премијер Србије је рекао да је српски народ израстао из оних који су могли да буду
побеђени, али никада понижени.

  

Вучић је истакао да је Топлички устанак једини устанак "против тиранске власти током
Великог рата" - Првог светског рата, а да су Срби борили највредније идеале - правду и
слободу, док је "тиранин хтео да укине спрски језик и спаљивао књиге на њену, српске
иконе замењивао бугарским и учио српску децу да су Бугари".
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  "Да су Србима правда и слобода највреднији идеали за које ће увек бити спремни да себоре и да за њихово остварење живот дају, доказали су на данашњи дан век ранијекада су подигли устанак против бугарских и аустроугарских окупатора на територијиТоплице, Јабланице и Пусте реке", рекао је Вучић.  Истакао је да је српски народ за Србију увек давао своје животе, јер му је земља увекбила важнија од свега.  "Натерати Србина да пуца на Србина наум је који су током читаве историје покушали даспроводе наши непријатељи", оценио је Вучић и додао да су "српски јунаци отишли у боји тиме заслужили српску славу против шест пута бројнијег непријатеља".
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  Он је казао да је побијена половина устаника, да је страдало много стараца, жена деце."Према аустријским изворима побијено је 20.000 Топличана, само зато што су се усудилида кажу: 'Не!', да бране своју груду", рекао је Вучић.  Премијер је рекао да никако не рачуна да ће Србију поделити, и да Србија никада нећеустати против Републике Српске, нити обрнуто. "То је наш завет", навео је он.  Вучић је рекао да он верује у Србију, а од народа је затражио да "верује у себе инеподељено иде напред кроз живот".  Вучић је најавио да ће у Београду бити подигнут споменик "јуначком Гвозедном пуку", ада ће сутра први час у школама бити посвећен Топличком устанку.
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  У спомен-комплексу Топличким јунацима у Порокупљу венце су положили Вучић ипредседник РС Милорад Додик. Церемонији су присуствовали министри у Влади Србије.  Топлички устанак је подигнут против бугарске и аустроугарске окупације за време Првогсветског рата, као једини устанак у некој окупираној држави током тог рата. Устанак јетрајао од 26. фебруара до 25. марта 1917, а непосредан повод за његово избијање јебила мобилизација коју су бугарске власти хтеле да спроведу на територији Топлице,Јабланице и Пусте реке.
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  Устанике су предводиле четири војводе: Коста Војиновић, браћа Милинко и ТошкоВлаховић и Јован Радовић. Вучић је после свечаности посетио изложбу у Народноммузеју Топлице "Топлички устанак 1917. - 100 година после".  (Н1)  
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